



фізичний для контролю стерилізації; 53494 N-ацетил аспарагінова кислота IVD, реагент; 30635 Середовище для культивування мікобактерій; 30635 Середовище для культивування мікобактерій; 30635 Середовище для культивування мікобактерій; 30635 Середовище для культивування мікобактерій; 30635 Середовище для культивування мікобактерій; 30635 Середовище для культивування мікобактерій; 30227 Тестовий комплект для осаду сечі; 13732 Біологічний індикатор контролювання стерилізації)

Потреба у витратних матеріалах розрахована базуючись на статистичних даних 2019 - 2020 років та за заявками протитуберкульозних закладів і закладів охорони здоров'я первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги м. Києва.

Обрані технічні та якісні характеристики продукції, яка закуповується, повністю відповідають потребам замовника та вимогам чинного законодавства України. Технічні та якісні характеристики відповідають діючим галузевим нормам та стандартам, не є унікальними та такими, що потенційно можуть обмежити коло учасників.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі діючих в Україні стандартів, нормативних актів та повинні бути належним чином зареєстровані в Україні.

Товари, що постачаються, повинні мати необхідні документи, що підтверджують проведення оцінки відповідності запропонованого товару вимогам технічного регламенту, відповідно до вимог постанов Кабінету Міністрів України від 02.10.2013 № 753 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів» та № 754 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики *in vitro*», сертифікати, методичні вказівки, паспорти якості, інструкції із застосування настанови тощо.

Документи, які підтверджують якість: Декларація про відповідність та/або Сертифікат та або паспорт якості на товар, що є предметом закупівлі.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі не регулюється Законом України «Про публічні закупівлі» і здійснюється замовником самостійно, виходячи із специфіки предмета закупівлі.

Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючі види необхідної продукції і можливі альтернативи, а також існуючих і потенційних постачальників.

Врахована інформація, що міститься в мережі Інтернет і відкритому доступі, а також в системі електронних закупівель ProZorro.

Орієнтовна очікувана вартість закупівлі була сформована шляхом аналізу наданих комерційних пропозицій від постачальників та складає 777 000,0 грн. з урахування податків, зборів та обов'язкових платежів.

Допустимий рівень ціни обрахований виходячи із середньої ринкової вартості медичних матеріалів, що плануються до закупівлі з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».

Очікувана вартість закупівлі передбачена фінансовим планом підприємства, затвердженим кошторисом та планом використання бюджетних коштів на 2021 рік від 26.01.2021 р. (КПКВ 0712142)

Завідувачка  
клініко-діагностичної лабораторії  
КНП «ФТИЗИАТРІЯ»



Гончаренко Н.Б.

07.06.2021 р.